

露露的成长故事(共12册)



[露露的成长故事\(共12册\)_下载链接1](#)

著者:[法]劳伦斯·吉罗

出版者:未来

出版时间:2010-1

装帧:

isbn:9787541739262

《露露的成长故事(共12册)》展现出父母与孩子之间彼此的爱，孩子对外公外婆的爱，对身边朋友的爱，以及爱护玩具，懂得珍惜……整套书通过12个精彩故事告诉孩子爱能创造快乐，快乐需要分享的幸福道理。

露露的家庭是一个重组家庭，她跟妈妈和妈妈的男朋友还有弟弟生活在一起，但是这一切对露露并没有任何影响，她喜欢妈妈的男朋友，并且她也喜欢自己的爸爸。她总是能把自己对家人或朋友的爱用极富创意的行动表达出来，而她的家人与朋友也会给他爱的回馈，也许是一个简单但却无比温馨的大大拥抱，也许是满足她一个很难实现的愿望。但不论怎么样，爱的围绕让她的童年充满快乐。

作者介绍：

劳伦斯·吉罗，法国著名童书作家。吕锡·杜尔比亚诺，法国著名插画师。二人的合作堪称珠联璧合。

目录：

露露有些伤心——这是一个讲述祖孙间彼此关爱的感人小故事。露露的外公外婆养了多年的小狗死去了，外公外婆非常伤心。露露看到伤感的外公外婆非常难过。她为了让外公外婆开心，她又想到了极富创意的方法……。

露露今天心情不好——讲述父女间感人的小故事。

露露好喜欢游泳——上游泳课时，露露班上很多同学因为怕水不敢下水泳池。富有爱心的露露关心着每一个同学，她用极富创意的办法帮同学们度过了心理的恐惧，使全班同学上了一节非常好玩的游泳课。

露露跳芭蕾舞——露露在舞蹈方面似乎没有什么天赋，但是她希望能成为一次舞蹈表演中的主角。露露通过努力练习，还有朋友的帮助，她真的梦想成真了。这个故事让孩子懂得，朋友之间互相帮助会给彼此带来更多欢乐。

露露做噩梦——黑夜总是带给孩子不好的联想，看看这个故事。看看露露想出什么好办法安心度过黑夜。

露露在商场走丢了——露露在商场里跟妈妈走散了，她伤心极了。通过商场工作人员的帮助，露露最后还是安全的回到了家人身边。家长们可以通过这个故事告诉孩子，也许在他们的成长中会有意外发生，因此要学会像穿制服的工作人员请求帮助，这样问题也许很快就可以解决。

露露再也不吸大拇指了——露露的朋友璐的大拇指受了伤，她为了不能让璐看到自己吸拇指感到难过，而且她想到吸大拇指会伤害自己的牙齿，威胁自己的健康，露露决定再也不吸拇指了。

露露的拯救玩具大作战——露露担心玩具们被挤在箱子里会受伤，她决定保护好这些可爱的玩具。

露露好喜欢看电视——露露太喜欢看电视，露露的妈妈为了让孩子愉快的告别电视时间，允许她做电视机形状的饼干。吃着这样的饼干露露感到满足极了。

露露的恶作剧——讲述愚人节大人与孩子的小小游戏，只为让彼此更加开心。

露露恋爱了——很多上幼儿园的小孩子都有自己最喜欢的小男生或者小女生，露露也是。她喜欢上了邻居家的男孩儿，她喜欢看着他，喜欢跟他玩，露露觉得自己恋爱了。孩子能够把自己的感情大胆的表达出来对于亲子间的沟通是一件非常重要的事情，所以读完这个故事，问问小宝宝你喜欢的那个小男生或小女生是谁，让孩子从小就能在家长的引导下得到正面的关于“爱”的教育。

露露不想去上学——露露因为太想跟妈妈在一起所以不愿意去学校，但是当她到了学校门口，好朋友璐让露露恢复了舍不得妈妈的伤感心情。这一天露露和朋友在学校里依然玩的开心。读完这个故事，如果你的孩子哪天早上不愿意去幼儿园或学校，你可以告诉她：“你的朋友正像璐期待露露一样等着你，期待跟你一起玩儿。”

· · · · · (收起)

[露露的成长故事\(共12册\)](#) [下载链接1](#)

标签

绘本

法国

童书

儿童读物

露露的成长故事 44.90

女孩

成长教育

法国绘本-女孩

评论

梵梵最喜欢的读物，我也很喜欢。

有的内容需要结合实际

特别的家庭背景的小女孩的故事。问阿妮她说不喜欢露露的男朋友，问阿杜说大完便再说；故事都很生活小细节。她的名字叫露露，她最好的女朋友叫璐，这给娃们读的时候其实是挺特么变扭的…

虽然是以重组家庭为背景，但是丝毫不影响阅读，在小人强烈要求下12本都读过了

典型的法国童书，有一本居然是《露露恋爱了》。设计儿童生活的方方面面，今天心情不好，吸大拇指，跳芭蕾舞，做噩梦。茉茉两岁多买的，能听懂，但是可能更适合上大班或一年级的孩子自己阅读。

那好吧，来床上睡觉吧。今天晚上，我允许你进来。露露微微地张开嘴，慢慢地把拇指放到舌头上，然后睡着了……

《露露今天心情不好》

有一阶段很喜欢，每次拿出来都爱读的类型。最近开始读长一些的，今天又拿出露露来读，读完她说：这么短啊？完了？

3

我自己很喜欢这套书，这是以一个在单亲家庭里长大的小姑娘露露为主角的小故事。很少有小盆友的故事以这样的孩子为主角的，似乎都要给孩子一个完全无暇次的正面社会，但是，其实我们都明白，这个社会的现实是怎样的，单亲家庭的孩子何其多。露露是一个幸运的女孩子，虽然在...

关于情绪管理

除了配字的字体有点不美观，其他都很好……与其说是一个宝宝的成长故事，其实我觉得是作者给父母一个爱的教育的指导……孩子不必做一个教科书式的完美宝贝，她可以害怕，可以心情不好，可以有自己的小情绪，不论怎样，看见她，理解她，温柔地对待她，好好爱她！

02

活泼 跳跃 超脱了一般的思维 适合小朋友 大人也是~

买了这么多书闺女唯一愿意自己读的一套。。。。

最阳光的女孩成长故事，露露的家庭是一个重组家庭，但她依然快乐的成长，和朋友一起互相帮助，互相关心，也一起小小的恶作剧，但不论怎样，爱的围绕让她的童年充满快乐！

[露露的成长故事\(共12册\)](#) [下载链接1](#)

书评

我自己很喜欢这套书，这是以一个在单亲家庭里长大的小姑娘露露为主角的小故事。很少有小盆友的故事以这样的孩子为主角的，似乎都要给孩子一个完全无暇次的正面社会，但是，其实我们都知道，这个社会的现实是怎样的，单亲家庭的孩子何其多。露露是一个幸运的女孩...

越看越觉得露露真是个好姑娘，值得我学习。

露露好喜欢游泳里，露露淹水了，好不容易摆脱危险，露露好想哭啊，可是她深深的吸了一口气，学鸭子叫说，嘎嘎，于是大家都笑了，露露也笑了。

露露跳芭蕾舞里，她跳的不好，老师批评她，好朋友还笑话她，露露好伤心，可是她自己哭了...

除了配文的字体有点不美观，其他都不错。这系列的书细腻地描绘了富有爱心又有些淘气的小女孩露露成长中的一些小心思，小情绪，小故事，看着读着，不由自觉地被带到主人公露露的视角中，感到书中露露身边的大人们或多或少都有那么一丢丢讨厌，有的时候不能够完全理解孩子，不够...

聪明，淘气，纯真又充满个性的小机灵鬼----露露，是个非常可爱的小女孩。这套从法国引进的优秀儿童绘本，书中所塑造的形象，所涉及到的生活场景，是国内的绘本中很少见到的。通过作者看似无意，贴近童趣的叙述；绘画者准确生动，色彩鲜明的构图，一个栩栩如生的小淘气鬼跃...

[露露的成长故事\(共12册\)](#) [下载链接1](#)